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Litické ženy zahájily sezónu prohrou – 7.9. 

Plzeň Litice - Praga Praha 1:3 (0:2)  

Gól: Dolívková 

Sestava: Linková, Augustinová, Brejchová, Daňsová, Dolívková, Duchková J, Duchková L, Kožíšková, 

Lhotáková, Průchová, Rutová, Šrachtová, Tušlová, Vyletová 

 

V prvním kole nejvyšší soutěže žen nastoupily Plzeňanky, které loni skončily na nečekaném šestém místě, 

proti čtvrtému celku tabulky. Nicméně na rozdíl od litických žen, ty z Pragy přijely do Plzně do nové sezóny 

posílené. Celkem netradičně jim přišly na tuto sezónu pomoci matka s dcerou Fouskových. Naopak litické 

ženy přišly v loňské sezóně o Karolínu Bystřickou, která šla studovat a hrát pozemní hokej do USA a 

Magdalenu Císlerovou, která nepokračuje ve své hokejové kariéře. Jedinými posilami jsou tedy jen vlastní 

odchovankyně ve věku dorostu. Favoritkami utkání tak byly soupeřky, což v utkání i dokázaly potvrdit. K tomu 

přidává své postřehy kapitánka týmu Adéla Kožíšková: “Stejně jako na jaře se nám nepodařilo do zápasu 

vkročit úspěšně. Hned v prvních minutách jsme daly soupeřkám prostor, aby si vybojovaly trestný roh, ze 

kterého bohužel skórovaly. Druhý poločas již nám na srovnání skóre nestačil“. Byla to Praga, kdo ovládal hru 

v prvním dějství, litické ženy nedokázaly vystoupit ze svého jarního stínu. Alespoň v druhé polovině utkání 

litické ženy opravdu předvedly daleko lepší výkon a bojovnost. Získaly výraznější převahu na hřišti a vytvořily 

si několik zajímavých šancí. I tak bohužel odcházely ze zápasu bez bodu.  Levý 



 

 

I.liga muži – 8.9. 

Litice B – Hostivař B 1:2 (0:1) 

Gól: Hošek 

Sestava: Nečas, Brada, Čech, Nocar L., Houška, Královec, Kordík J., Hošek, Svoboda V., Barcal V., Hofman M., 

Bílek Mik., Bárta Ma., Gerlický O., Heger a Reischig 

Vyrovnaný zápas bohužel rozhodla brejková situace těsně před koncem utkaní ,na kterou byl brankar Tomas 

Necas kratký. 

Gólů jako šafránu, šancí jako máku, ale nebyli jsme z nich úspešní.  

Pouze jednou se prosadil Petr Hošek po pohledné kombinaci před kruhem.                                                          M.Bárta 

Liga dorostenců – 8.2. 
Litice – Hradec Králové  4:2 (2:0) 

Sestava: Antonín Reischig, Jáchym Baxa, Jan Kordík (GOLMAN), Martin Houška, Matěj  Hofman, Matěj 

Moravec, Mikoláš Bílek, Miroslav Březina (GOLMAN), Ondřej Veselý, Štěpán Míka, Vašek Královec, Vít Barcal 

(C)  

Trenér: Dominik Bystřický 

Góly: Vašek Královec 2x, Matěj Moravec, Jáchym Baxa 



 
Zápas jsme od začátku první čtvrtiny měli pod kontrolou díky gólu Vaška Královce. Druhou branku také v 

první čtvrtině dával Matěj Moravec. Druhou čtvrtinu jsme drželi pořád balón a útočili a nenechali jsme 

soupeře hrát. Na začátku druhé půle jsme začali dělat zbytečné chyby, díky kterým jsme hradecké dostali do 

šancí, ze kterých nám dali ve 3 čtvrtině 2 góly. Čtvrtá čtvrtina začala vyrovnaně, ale po 10minutách jsme už 

hráli zase na jednu bránu díky čemuž jsme dali gól na 3-2, opět střelec gólu Vašek Královec a chvilku  dával 

gól Jáchym Baxa. Hradec si pak už žádnou velkou šanci nevytvořil. Tento zápas jsme měli být více dominantní 

i přes to, že 7 hráčů hrálo předtím za Litice B .       Dominik Bystřický 

Starší žáci – 1. kolo kvalifikace – 7.9.Litice  

Litice – Kadaň 6:2 

Góly: Kropáček 4, Šesták D., Brada M. ml. 

Litice – President 1:1 

Góly: Kropáček  

Litice – Rakovník  10:0    

Góly: Kropáček 4, Kokoška J. 2, Špalek 2, Míka D., Brada M. ml. 

Sestava: Hurdzan J., Hofman A., Brada ml.,Burda M., Doležal, Kokoška, Kovařík, Kropáček, Míka D., Polák, 

Polanský, Roshkanyuk, Šesták D., Soukup ml., Strejc D., Špalek 

Vstup do kvalifikace starších žáků se vydařil. Přestože vše vypadá na jednoznačný průběh, tak pouze tým 

Presidentu se s námi, hlavně díky brankáři může výkonnostně srovnat. Kadaň, a hlavně pak Rakovník byli 

slabší, v sestavě s mladšími žáky. President měl výborného gólmana. Postupně jsme s ním zvyšovali tlak, ale 

slabé zakončení zde už neplatilo. Proto oceňujeme střelce Šimona Kropáčka, který jej jako jediný dokázal 

překonat! To samé platí o našich brankářích, kteří nepustili 2 velké šance Presidentu. Na další gól bychom 

těžko odpovídali... 

Celkově pozitivní, 16 hráčů v sestavě si díky nasazení a tempu zahrálo. Příště 2 těžší soupeři Bohemians 

(složená z půlky z Pragovky) a Kbely (půlka hráčů posledního ročníku st.žáků). Díky rodičům, že kluky 

podpořili.  

Pojeďte  s námi,velmi nás podpoříte!                                                                                                                      Míka 

Mladší žáci 8.9.v Mnichovicích  

Mladší žáci zahájili sezónu na výbornou. Ukázali svým fandícím rodičům, že mají z přípravky dobrý základ, a 

taky že na prvních letních trénincích nezaháleli. 

Kluci si postupně začínají zvykat na záludnosti nové kategorie, jako jsou např. trestné rohy, větší hřiště, nebo 

hra 5+1. 



 
V prvních dvou zápasech v Mnichovicích to dnes zvládli dobře a oba vyhráli. Z 10 kluků, kteří dnes nastoupili, 

hráli jen 2 (Adam s Ondrou),  vloni soutěž mladších žáků, ostatní hráli vloni za naši přípravku.  

LTC - TJ Mnichovice 6:0 (2:0) 

Góly: Strejc O. 3x, Kokoška A. 3x 

LTC - HC Hostivař  6:1 (3:1) 

Góly: Hynčík T. 3x, Strejc O. 2x, Vodička P. 

S velkou chutí se kluci pustili hned od začátku do prvního zápasu a vydrželi až do konce druhého. Dobré 

přihrávky a rychlý přechod do útoku byly naší silnou stránkou. Zakončit taky umíme. Při bránění jsme občas 

neměli správné postavení a honili jsme soupeře za zády, ale vždy jsme ho nakonec dohonili a do šancí ho 

téměř nepustili.  

Soupeři přijdou určitě i těžší, ale i my se budeme s přibývajícími tréninky ještě zlepšovat. A se stejným 

zápalem jako dneska se můžeme těšit na pěknou sezónu.  

Hráli: Tonda Činátl, Přemek Jan Vodička, Vojta Neumeier, Fanda Langer, Ondra Strejc, Adam Kokoška, Vojta 

Šíma, Vašek Petrmichl, Ondra Kocour, Tobiáš Hynčík                                                                                                                 LŠ 

 



 

Mladší žákyně – 8.9. Litice 

Litice – Bohemians 0:13 

Litice – Hradec 0:13 

Sestava: Čechová, Černá, Kroupová, Petrmichlová, Rajchlová, Smetáková, Soukupová, Urbanová, Vaníková 

Pro holky to byly jejich první dva zápasy za novou kategorii, a proto jsme počítaly s tím, že zápasy nebudou 

jednoduché. I přestože výsledky skončily vysokou prohrou, tak holky hrály s chutí a bylo poznat, že do obou 

zápasů daly úplně všechno. 

 


